今日素山

単数・ 数・ の・ の<

 技術者
 工量点

 读者热线>>>

 6982110

 15588576723

我们就在您身边 **有条晚报 2020.6.25** 星期四

1) a 1/2 2020:0:20 = 2/3/2

泰安禁毒人民战争取得显著成效

三年来缴获各类毒品22.56公斤

2017年禁毒人民战争 开展以来,泰安三年共破 获毒品犯罪案件497起,抓 768人,缴获各类毒品22.56 公斤。这是齐鲁晚报·齐鲁 壹点记者6月24日,在泰安 市新一轮禁毒人民战 第五年的丰硕战果。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 郭健



破获毒品犯罪案497起 缴获毒品22.56公斤

24日上午,泰安市禁毒委员办公室、泰安市公安局禁毒支队在东岳大街中段组织开展禁毒宣传活动,活动现场,工作人员通过悬挂禁毒横幅,摆置禁毒宣传摊位,向过往行人发放《禁毒宣传教育致全市市民的一封信》、《制毒物品识别图册》,从而增强群众的禁毒意识,提高群众识毒、防毒、拒毒的能力

经过近三年努力,全市共破获毒品犯罪案件497起,抓获毒品违法犯罪嫌疑人768人,缴获各类毒品22.56公斤。其中,"2017-59"公安部毒品目标专案,抓获犯罪嫌疑人11名,缴获毒品冰毒10余公斤;

"2019-417"公安部毒品目标案件,打掉一个横跨云南山东两地上下八个层级的吸贩毒团伙,缴获毒品冰毒4.7公斤,毒品违法犯罪活动空间受到强力挤压。

泰安市开通建立了禁毒邮路和禁毒宣传公交专线,建成6个毒品预防教育基地,建成禁毒文化广场100余处,组织90余万名在校学生参加全国禁毒知识竞赛,目前全市18周岁以下吸毒人员占比是全省最少的地市之一。全市所有乡镇街道全部建立社区戒毒社区康复办公室,社区戒毒社区康复执行稳定在99%以上,戒断三年未复吸吸毒人员1900余人,未发生吸毒人员肇事、海大岛等等祸案事件。6个县市区全部建成毒品快检室、流动毒品检查站,毒品查缉和毒情监测体系更加科学,禁毒机构和专业队伍建设全面提升。

破获部省级毒品目标案件3起 推进社区戒毒规范化建设

虽然泰安市禁毒工作取得阶段性成效,但面临的毒情形势依然严峻复杂。今年以来,全市各级禁毒部门深入开展新一轮禁毒人民战争,公安机关整合资源成立查缉分队,开展全市易制毒物品查缉实战大练兵,组织开展"集群打零"专项行动,共确立、破获部省级毒品目标案件3起,移送起诉71人,缴获毒品海洛因2040克,冰毒1000克,铲除罂粟19522株;组队参加全省禁毒铲毒实战比武,荣获菏泽战场第1名。

疫情防控期间,围绕重点人员开展 禁毒宣传教育,共推送禁毒宣传短信1万 余条,发放禁毒倡议书、手提袋、折扇、年 画、购物车等宣传品5万余份,推动全市 1000余家宾馆、酒店、歌厅、网吧设立明 显禁毒标识,组织200余处大型电子屏滚 动播出禁毒公益广告。深入开展制毒物品 宣传告知活动,对1万余家医药化工企业履 行《山东省禁毒条例》签字背书告知程序。 同时对全市467家易制毒化学品企业开展 拉网式排查,对500余套可用于制毒的关键 设备落实"一机一警(警务助理)"监管机 制。组织专项督查、循环互检,推动乡镇街 道依法履行社区戒毒社区康复职责,按20: 1的比例配齐禁毒专职社工,推进社区戒毒 社区康复办公室规范化建设,吸毒人员管 控能力大幅提升。

推进食品安全社会共治 宝妈协管团进食堂观摩

本报泰安6月24日讯(记者 倪方圆)

"孩子上幼儿园,食品安全有保障吗?""我儿子上小学了,学校还没有食堂,不知道配餐放不放心?"24日,泰安市宝妈协管团"小幼机构食品安全社会共治"观摩研讨活动举行,集中解答宝妈们的疑问。

活动当天,来自宝妈协管团的10余位代表,以及市关心下一代工作委员会、市消费者协会和律师团、市餐饮行业协会现场观摩了泰安市大安小学、泰安市泰山区绿视界幼儿园、泰安腾达文化餐饮管理有限公司的远程可视明厨亮灶建设及配餐情况。

据了解,目前,全市共有学校(含幼儿园)食堂854家。中央厨房、集体用餐配送单位实现明厨亮灶率达到100%,大中型餐饮服务单位清洁厨房率达到90%以上,全市学校食堂明厨亮灶率基本达到100%,幼儿园食堂远程可视明厨亮灶已经实现200余家。同时,以幼儿园食堂为主,专项抽检任务覆盖全市各县市区。

市市场监管局相关负责人表示,希望全市宝妈多提宝贵意见,督促小幼机构切实履行食品安全主体责任,引导社会各界、新闻媒体,孩子家长共同参与食品安全社会共治,共同创造有利于少年儿童健康成长的食品安全消费环境。

粽叶飘香 情暖端午

-岱岳区妇幼保健院开展端午包粽子活动



本报泰安6月24日(记者 张泽 文 通讯员 张晓) 浓情端午度 建节,粽享欢乐暖人心,岱岳节节经 为爱而行。6月24日,在端午节 来到之际,为了弘扬保健妈却 完后区妇幼保健妈妈 大活动,十名平产当场。 情员员来聚新院区學与规福、赠 校,以包粽子、互赠节日祝福、赠 技术包等形式与 准妈妈及家属们共 度端午佳节。

几片粽叶叠加,折出三角,用糯米充实,将粽叶包好,再用细绳一绕、一捆,一个个可爱、鲜绿的"生命"就这么诞生了。活动现场工作人员与准妈妈们互帮互助,一边包粽子,一边分享着端午节

和粽子的故事,活动现场一片欢声笑语。

每一个粽子外裹的是感谢, 扎紧的是祝福,飘去的是真情,都 饱含了准妈妈们对岱岳区妇幼保 健院医护人员的感激。

小小的粽子不仅承载了我院对所有住院患者无限的关爱,更是体现岱岳区妇幼保健院一切以患者为中心的服务理念!医护工作者把爱心粽子送到每位患者的床头。

端午节系五彩绳,有着祈福纳吉的美好寓意。工作人员带着满满的祝福,将一根根五彩绳系在准妈妈腕间。

期间,为更好的帮助家长了



通过小小的粽子"迎端午、传文化,送关爱、暖人心",让大家度过一个愉快的端午节。岱岳会公哲好保健院一直非常重视社会公势活动,坚持送温暖,关爱弱势时体,处处体现以患者为中心的服务理念,不断改善住院体验,为大家提供更好、更优质的服务。

全市农商银行"周周利"存款产品

什么是"周周利":

您通过智e通个人电子银行签约"周周利"存款后,以七天为一个计息周期,在周期内,农商银行将存款人签约账户超出留存金额(1000元)且达到七天/一天通知存款起存金额的部分每日转入"周周利存款账户",周期内第一天转入的资金按照七天通知存款规则计息、第二至六天转入的资金按照一天通知存款规则计息,期末将"周周利存款账户"内余额全部支取,与签约账户活期余额超出留存金额的部分,再次存入"周周利存款账户",进入下一计息周期。

"周周利"存款产品具备以下特点:

(一)传统产品组合,安全合规。

(二)自动理财,客户省时省心。 (三)随用随取,一秒到账。

办理流程:

您可以在手机银行或网上银行通过"我的存款"模块,自助办理 "周周利存款"的签约、查询、支取和解约,只需要一次签约,在签 约期内,银行卡活期存款按照规则自动转入"周周利存款账户",享 受通知存款利率,您无需手工转入、手动通知。